客户端

搜索〇 标题

网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台 🚳 🌁 🛛







中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家 资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 要闻

## 世界最大中国考古学研究基地落户河北燕郊

2014年11月02日 19:57 来源: 中国新闻网 作者: 宋敏涛 李伟

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中新网廊坊11月2日电(宋敏涛李伟)2日上午,"中国考古研究基地"建设项目签 约仪式在河北燕郊举行。该项目将建成国内第一座可以反映中国考古学全貌的国家级专业 展览基地,同时也是世界上最大的中国考古学专业研究基地。

2日上午,在河北省三河市燕郊国家高新技术产业园区举行了"中国考古研究基 地"建设项目战略合作协议签约仪式。中国社会科学院考古研究所所长王巍与三河市政府 市长谷正海代表双方进行了签约。

该基地位于三河市燕郊国家高新技术产业园区南外环南侧,规划占地300亩。将建设 国内独家以互动体验为主题的文物保护工作展示区的考古体验馆、国内唯一一所以展出田 野发掘出土文物珍品为主体的精品展示馆和国内首个用于田野发掘文物保管、整理、修复 于一体的综合性文物库存馆等。主要开展文物修复和复制研究,文物精品展览展示,设计 考古体验活动项目,组织考古专业培训,开展传统文化教育和开发高端旅游产品等工作。

中国考古研究基地建成后,将拥有高超的文物修复与保护技术、国际先进的设备、设 施以及高端的文物陈列水平,可以全面展现中国考古学的学科发展体系、考古学研究的主 要成就和考古发掘的技术水平。

中国社科院党组书记、院长王伟光出席签约仪式时表示,对河北、廊坊、三河对中国 考古研究基地项目的支持表示感谢,并表示将全力配合和支持项目建设,争取早日将中国 考古研究基地建成并发挥出应有的效益。

河北省人民政府副省长秦博勇参加此次签约仪式时表示,中国社科院此次将中国考古 研究基地项目布局河北,既是落实国家推进京津冀协同发展重大战略的实际行动,也是对 河北的厚爱和支持,这一项目的建成,不仅将填补我省国家级考古文物、考古研究、文物 展览的空白,而且对我省经济社会发展将产生积极而深远的影响,将为河北"文化强 省"的建设发挥积极的促进作用。

分享到:

转载请注明来源:中国社会科学网

(责编:陈茜)

## 相关文章

燕郊开建"中国考古研究基地"填补国内多项空白

聚焦新时期河北文学的新变化

河北文学高峰论坛在京举行 聚焦新时期河北文学新变化

河北作家在北京图博会上推出新作

北京图博会揭幕 河北今年"唱主角儿"

北京产业加快向河北转移 集中四大区域

河北实施五大工程促高教发展



